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ΕΠΕΙΓΟΝ 

Αθήνα,  28 Ιουνίου 2013 
Αριθ. Πρωτ. οικ.22888 
--------------- 
 
 ΠΡΟΣ 
------------------ 1.Μονάδες Υγείας ΕΟΠΥΥ Αττικής 2. Περιφερειακές Διευθύνσεις ΕΟΠΥΥ 
 
 

ΘΕΜΑ: «Κατάθεση δικαιολογητικών στην Επιτροπή Φαρμάκων Εξωτερικού και 
Υψηλού Κόστους Αθηνών του ΕΟΠΥΥ».  
Σχετικά: 1. Το με αρ.πρωτ.14742/22.04.2013 έγγραφό μας  
2.Το με αρ.πρωτ.17841/23.05.2013 έγγραφό μας 
 

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών εγγράφων και καθώς παρατηρούνται 

καθυστερήσεις στην παραλαβή των δικαιολογητικών των ασφαλισμένων από τη 

Γραμματεία της Επιτροπής της Αθήνας τροποποιούμε την διαδικασία υποβολής 

δικαιολογητικών ως εξής: 

o Οι ασφαλισμένοι του Οργανισμού του νομού Αττικής θα προσέρχονται μόνο σε ένα 

από 4 τα κάτωθι σημεία: 

-Μονάδα Υγείας Πειραιά (Μπουμπουλίνας 7 – 13, 18 535 Πειραιάς) 

-Μονάδα Υγείας Αθηνών (Πλ.Θεάτρου 18, Τ.Κ. 10552, Αθήνα)   

-Μονάδα Υγείας Καλλιθέας (Δαβάκη 11 και Σωκράτους, Τ.Κ. 17672, Καλλιθέα) 

-Μονάδα Υγείας Ν.Ιωνίας (Αλ.Παναγούλη 91, Τ.Κ. 142-34, Ν.Ιωνία) 

και θα καταθέτουν τα δικαιολογητικά τους. Η διαδικασία αυτή θα ακολουθείται και 

για τους ασφαλισμένους που διαμένουν στο νομό Αττικής.  

Επίσης και για ασφαλισμένους της επαρχίας που υποβάλλονται σε θεραπεία σε 

νοσοκομεία και ιδιωτικές κλινικές της Αττικής που λειτουργεί Επιτροπή, η κατάθεση 

των δικαιολογητικών τους για εξέταση από την Επιτροπή θα μπορεί να γίνεται σε ένα 

από τα ανωτέρω 4 σημεία που υπάγεται το Νοσοκομείο ή Ιδιωτική Κλινική. 
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Στα ανωτέρω σημεία θα διατίθεται αυτοκίνητο να μεταφέρει τα δικαιολογητικά στη 

Γραμματεία της Επιτροπής ώστε να διασφαλίζεται η έγκαιρη αποστολή τους 

τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα. 

 

Ο έλεγχος της ορθής συμπλήρωσης της πρότυπης γνωμάτευσης και της 

πληρότητας του φακέλου καθώς και η άμεση αποστολή των δικαιολογητικών αυτού θα 

γίνεται με ευθύνη της Διεύθυνσης της Μονάδας Υγείας. Τα δικαιολογητικά των 

ασφαλισμένων θα αποστέλλονται μαζί με το συνημμένο ειδικό έντυπο με το οποίο θα 

βεβαιώνεται  ο έλεγχος των δικαιολογητικών από τη Μονάδα Υγείας.  

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τα ανωτέρω η Επιτροπή δεν θα δέχεται κοινό, οι 

ασφαλισμένοι δεν θα μετακινούνται και δεν θα καθυστερούν άσκοπα, ενώ  θα 

διασφαλίζεται η ίση αντιμετώπισή τους. 

Τα ανωτέρω σημεία του ΕΟΠΥΥ οφείλουν να εξυπηρετούν όλους τους 

ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ για την αποστολή δικαιολογητικών ανεξάρτητα από το 

εντασσόμενο ταμείο από το οποίο προέρχονται. 

                    Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
                                                  Ι.ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ 

                                                                                                                             ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 
                                                                                                             Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 
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